

SPZ.271.11.2014

**Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia publicznego**

Dotyczy przetargu nieograniczonego na:

„TERMOMODERNIZACJĘ BUDYNKU PRZEDSZKOLA SAMORZĄDOWEGO NR 24 PRZY UL.
TOPOLOWEJ 14 A WRAZ Z PODŁĄCZENIEM DO MSC”

Pytanie:

Proszę określić materiał z jakiego wykonać parapety wewnętrzne oraz ich szerokość.

Odpowiedź:

Szerokość 50cm, materiał PCV, kolor biały. Długość dostosować do wnęki okiennej.

W wycenie należy uwzględnić rozkucie , usunięcie starych parapetów, dostawa i montaż nowych, uzupełnienie ubytków po rozkuciu, dwukrotne malowanie ściany z gruntowaniem w pasie rozkucia i za grzejnikami. Na zewnątrz okien uwzględnić rozkucie węgarów po 2 cm wokół okien (brak miejsca na wykonanie ocieplenia ościeży).

WICEPREZYDENT MIASTA
Piotrkowa Trybunalskiego

Adam Karzewnik

SPZ.271.11.2014

**Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia publicznego**

Dotyczy przetargu nieograniczonego na:

„TERMOMODERNIZACJĘ BUDYNKU PRZEDSZKOLA SAMORZĄDOWEGO NR 24 PRZY UL.
TOPOLOWEJ 14 A WRAZ Z PODŁĄCZENIEM DO MSC”

1. Pytanie:

Czy zamawiający, uzna spełnienie warunków udziału w postępowaniu przez wykonawcę w zakresie wiedzy i doświadczenia jeśli ten przedstawi, że wykonał i prawidłowo ukończył co najmniej dwie roboty budowlane polegające na termomodernizacji budynku użyteczności publicznej o wartości co najmniej 600 000,00 złotych brutto każda, w zakres których wchodziło ocieplenie ścian zewnętrznych, wymiana stolarki, ocieplenie stropu oraz wymiana instalacji centralnego ogrzewania?

Odpowiedź:

Tak.

WICEPREZYDENT MIASTA
Piotrkowa Trybunalskiego

Adam Karzewnik